

永康日报

2016年5月
丙申年三月三十
星期五 今日8版
第8327期

6



徐华水在市委全面深化改革领导小组第六次会议上强调 改革引领 实干创新 全面激发 二次出发 新动能

记者 张赤奎

本报讯 5日,市委书记、市委全面深化改革领导小组组长徐华水主持召开市委全面深化改革领导小组第六次会议。他强调,当前改革工作任务繁重,全市上下要狠下一条心、认真抓落实,通过改革引领、实干创新,全面激发二次出发新动能,为经济社会发展助力。

会议审议了《市委全面深化改革领导小组2016年工作要点》《各领域改革专项小组2016年工作计划》《2016年度市委全面深化改革工作考核办法》等。

改革工作的主线更加突出,改革推进的体系更加科学,改革的成效更加明显。徐华水用三个更加对我市去年全面深化改革工作进行总结。他说,刚刚过去的一年,我市始终坚持以问题为导向、以创新为核心,按照中央、省委和金华市委的安排部署,结合

二次出发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版。建设两美永康的战略主线,各项改革工作扎实推进,形成了领导体系、牵头单位、联络员、责任部门四级联动机制,制定了相应的考核办法,为全面深化改革工作提供了保障;以全国质量强市示范城市、全国最严格水资源管理制度试点、全国循环经济示范城市、两化深度融合国家综合性示范区等四项国家级示范创建为引领,各项改革任务按照时间节点顺利推进,流动人口管理、三不三看选人用人等得到各级领导充分肯定,为推进今年的改革工作奠定了坚实基础。

徐华水指出,改革涉及经济社会发展的方方面面,涉及建设两美永康的新动能,涉及二次出发的新活力,全市上下要切实提高思想认识,深刻认识全面深化改革是激发二次出发新动能的重要支撑和重要平台,是补齐经济社会发展短板、打造两大生

态建设的关键之举,是倒逼干部转变作风、实干担当的新的要求。

徐华水指出,全面深化改革要服从、服务于二次出发的伟大事业,要将两大生态建设作为载体,不断推进各项改革任务,让老百姓在改革中有获得感。现阶段要按照既要金山银山,又要绿水青山的要求,通过改革唤醒工匠精神,让五金产业在新常态下焕发蓬勃生机,实现从永康制造向永康创造转变。要通过改革补齐我市当前经济社会发展存在的转型升级步伐不快、有效投资缺乏动力、自然生态认同度不高、民生事业和经济社会发展不协调、政治社会生态还不够风清气正、改革推进还不够深入等六大短板。要针对新形势、新常态下干部不作为、能力不够、水平不高、不想担当等问题,通过改革实践来检验干部、历练干部。

改革是上级有要求,百姓有期盼,永康发展所需要。徐华水指出,全

面深化改革要注重纲举目张,全面提升改革的质量,即总纲要明确,重点要突出。要注重科学地设计改革项目,更加注重改革实效,注重点面结合,既要抓重点突破,也要抓点上的推进,既要讲究时效,更要管长效。

徐华水强调,全面深化改革要坚持刚猛务实,确保各项改革任务落地生根。市委全面深化改革领导小组要担当起领导全市改革的重任,把改革任务一项一项抓实,各级各部门要明确主体责任落实,将改革任务一级一级压实;要强化考核抓落实,加强督查力度,督查要对准事、落到人,不回避问题,不避实就虚,要强化导向抓落实,结合三不三看选人用人导向、三面对三看齐教育整顿和打霸拔钉专项行动等,深入推进各项改革工作。

市领导金政、范晓东、朱世道、陈立新、陈嵘、叶新、吕群勇、黄瑞燕、胡增强、程学军、朱志昂、陈慧瑛参加会议。



立夏称重

5日,溪中路上住户正为小孩子称重。这天是24节气中的立夏,民间有吃鸡蛋红枣、为孩子称重的习俗。据说,立夏这一天称了体重,可使小孩健康快乐成长。 记者 林群心 摄

农行视角

中国农业银行
永康市支行

首季我市杯业出口 同比增17%

一季度,我市杯业增长势头强劲,据金华海关永康办事处统计数据显示,进出口增幅高居各大行业之首,同比增长17.5%。

经济新闻

3版

火车新运行图 15日实行

根据上级铁路部门统一部署,5月15日零时起将实行新的运行图。新运行图实行后,许多经过永康南站的列车车次和停靠时间都有变化,但票价不变。

社会点击

5版

电影《电竞高校》 三日点击量破千万

电影、游戏、网红、电商,这些都是当下年轻人热衷的流行事物,永康猎爱文化传播有限公司用他们的发展新模式,告诉你不一样的打开方式。

影视文化

6版

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

**农行信用卡现金分期
帮您轻松提现**

无需担保 无需抵押
期数灵活 免收利息

详情请咨询农行各网点

**距第七届中国(永康)
国际门业博览会开幕**

还有 **20** 天